桃園縣內壢國中101學年度第一學期第二次段考七年級數學科題目卷
一. 選擇題(1題3分): 30分
1. 下列何者為2
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2. 若3
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×11的倍數，則c最大為多少? (1) 6 (2) 5 (3) 4 (4) 3 。

3. 若A為整數，且
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為最簡分數，已知－
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，則滿足這樣關係的A共有多少個?
 (1)3 (2)6 (3)4 (4)10 個。

4. 試求 102 × 174的所有相異質因數的和為多少? (1) 85 (2) 112 (3) 143 (4) 51 。

5. 六位數899□37被2,4,5除後的餘數分別是a,b,c，則a＋b＋c＝? (1) 5 (2) 6 (3) 3 (4) 4 。
6. 下列敘述何者錯誤? (1)若甲數為質數，則甲數的質因數有1個 （2）若兩個整數互質，則此兩個
整數都是質數 (3)若甲數為－1
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，則甲數的倒數為－
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 (4)0是任意非零整數的倍數。

7. 下列各數大小關係何者正確? (1) (－0.81)
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8. 下列算式何者正確? (1) 
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9. 大於100小於250的正整數中，有奇數個正因數的正整數共有多少個？(1) 150 (2) 5 (3) 0
   (4) 6 個。

10. 泡泡將大小相同且長、寬、高分別是3公分、4公分、6公分的長方體積木堆成正方體，若積木
    有250個，則堆成一個最大的正方體後，還剩下幾個積木？ (1) 58 (2) 25 (3) 34 (4) 10 個。
二. 填充題(1格4分，分數形式以最簡分數作答): 40分
  1. 試求 [(84,120),54]＝ˍ(1)ˍ。
  2. 試求 1
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  3. 試求 2
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4. 試求 －
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5. 若a＝2
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，則(a,b,c)＝ˍ(5)ˍ(以標準分解式作答)。
6. 小美有汽水9
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公升，每
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公升裝成一杯，則小美最多可裝成ˍ(6)ˍ杯，還剩下ˍ(7)ˍ公升。

7. 將140顆牛奶糖、210顆可樂糖和385顆沙士糖分裝在若干個禮盒裡，使同一種糖果在每盒裡一

樣多顆，則分裝成最多盒時，每盒共有ˍ(8)ˍ顆糖。

8. 設風力發電1度的成本相當於水力發電1
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度的成本，若風力發電60度的成本為50
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元，則水

力發電1度的成本為ˍ(9)ˍ元。

  9. 毛毛獲得壓歲錢一百元紙鈔若干張，若3張一數剩2張，若5張一數剩4張，若10張一數剩9
張，已知壓歲錢總金額多於8000元，少於9000元，則毛毛壓歲錢共得ˍ(10)ˍ元。

三.計算題(1題6分，分數形式以最簡分數作答，全對才給分): 30分

  1. 計算: (－3
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  2. 計算: (2.5 × 
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  3. 已知A＝2
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，則 [A,B,C]＝？(以標準分解式作答)。
  4. 數線上A
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[image: image95.wmf]2

表示
[image: image96.wmf]3

1

到
[image: image97.wmf]4

1

的距離，其餘以此類推，則A
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  5. 巧虎將薯餅102個、雞塊148塊和好朋友共同分享，每人得到的薯餅和雞塊的數量都相同，最

後剩下薯餅6個、雞塊4塊，若人數少於30人，請問巧虎和好朋友可能共有幾人？
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